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«Неприступна фортеця»: Кім Чен Ин наказав посилити війська на кордоні з Південною Кореєю

Лідер КНДР Кім Чен Ин оголосив про намір посилити прикордонні війська вздовж
кордону з Південною Кореєю та зміцнити інші ключові армійські підрозділи задля
«ефективнішого стримування війни». Заяви пролунали під час недільної зустрічі з
командирами дивізій і бригад, на якій Кім також наголосив на потребі перетворити
кордон на «неприступну фортецю», повідомляє Reuters із посиланням на KCNA. 

Зазначається, що Кім виступив за оновлення військової підготовки та закликав
частіше проводити навчання, які відповідатимуть сучасним умовам ведення бойових
дій. Крім того, північнокорейський лідер наголосив на необхідності переглянути
підходи до роботи армії та зберігати високу пильність щодо Південної Кореї, яку в
Пхеньяні називають «запеклим ворогом».

Reuters нагадує, що Північна та Південна Корея формально досі перебувають у стані
війни, оскільки бойові дії 1950–1953 років завершилися лише перемир’ям без
укладення мирної угоди.  

Тим часом Об’єднаний штаб Південної Кореї повідомив, що з березня
північнокорейські військові почали активно посилювати укріплення вздовж
сухопутного кордону між двома країнами. За даними південнокорейських
військових, там, зокрема, зводять стіни та інші захисні споруди.

Старший науковий співробітник Корейського інституту національного об’єднання в
Сеулі Хонг Мін зауважив, що слова Кіма про укріплення «південного кордону»
можуть свідчити про намір Пхеньяна наростити військову присутність як на суші, так і
в районі морського кордону, зокрема біля спірної Північної лінії обмеження. 
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«Заяви Кіма щодо сучасних війн і змін у військових операціях, імовірно, пов’язані з
досвідом, який Пхеньян отримав під час війни в Україні та конфліктів на Близькому
Сході. Насамперед це стосується застосування дронів, точкових ударів та засобів
електронної боротьби», — зазначив Хонг Мін. 
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